

## Životopis

Kristijan Dinjar rođen je 3. listopada 1981. godine u Osijeku, Republika Hrvatska.

Srednjoškolsko obrazovanje završio u Osijeku 2000. godine u medicinskoj školi Osijek, smjer medicinski tehničar.

Godine 2001. upisao Studij medicine na Medicinskom fakultetu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, na kojemu je diplomirao 2007. godine.

Od 2007. do 2009. godine radi kao asistent na Katedri za anatomiju i neuroznanost Medicinskog fakulteta u Osijeku.

Znanstveni poslijediplomski studij Biomedicina i zdravstvo Medicinskog fakulteta u Osijeku pohađao i završio u periodu od 2007. do 2010. godine.

Od 2009. godine radi na Zavodu za maksilofacijalnu i oralnu kirurgiju KBC-a Osijek, gdje je postao specijalist maksilofacijalne kirurgije 2013. godine.

Od 2015. do 2017. godine završio užu specijalizaciju iz plastične i rekonstruktivne kirurgije glave i vrata u KB Dubrava Zagreb.

Doktorsku disertaciju pod nazivom „ELEKTRIČNA AKTIVNOST PARALUMBALNE MUSKULATURE U TRODIMENZIJSKOM FAZNOM PROSTORU TIJEKOM IZLAGANJA CIJELOG TIJELA VIBRACIJAMA“ obranio na Medicinskom fakultetu u Osijeku dana 09. listopada 2017.g.

Od 2019. godine izabran u naslovno suradničko zvanje poslijedoktoranda na Katedri za otorinolaringologiju i maksilofacijalnu kirurgiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku.

Od 2020. godine izabran u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika u znanstvenom području biomedicine i zdravstva - polje kliničke medicinske znanosti - Katedra za otorinolaringologiju i maksilofacijalnu kirurgiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku.

Od 2021. godine izabran u znanstveno – nastavno zvanje docenta iz znanstvenog područja Biomedicina i zdravstvo, znanstvenog polja kliničke medicinske znanosti ( znanstvene grane kirurgija – maksilofacijalna kirurgija ) Katedra za otorinolaringologiju i maksilofacijalnu kirurgiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku.

Od 2022. godine izabran za nositelja predmeta „ Maksilofacijalna kirurgija sa stomatologijom” na 5. godini Sveučilišnog integriranog preddiplomskog i diplomskog studija Medicinskog fakulteta Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku.